

# 信号灯建好近三年没亮过

## 附近店主称事故频发,附近居民急盼修复

文/片 本报记者 李焱

枣庄市市中区君山路与东外环交界处的信号灯,建好已经近三年了,到现在却一次也没有亮过,这让附近的市民很纳闷,既然建好了为什么不投入使用呢?而且据介绍,这个路段车辆较多,由于信号灯不能用,因此经常出现交通事故。



南北方向靠北的信号灯几乎指向了地面。 本报记者 李焱 摄



东西方向的信号灯也已经损毁,防护罩脱落。 本报记者 李焱 摄

## 信号灯建好近三年没用过,已经出现破损

18日,记者来到了市中区君山路和东外环交界处的十字路口,记者看到,四个路口虽然都有信号灯,但却没有一个信号灯在工作,四面而来的车辆经过此处时显得很混乱。附近的一位店主告诉

记者,这个路口的信号灯已经建好将近三年了,可是从来没亮过。

“据我所知,当时修这条路的时候建好的信号灯,可是到现在都没亮过,据说线都没连上,其他情况我就不太清楚了。”他告

诉记者。

记者看到,由于长时间没有使用,信号灯已经出现了破损,东西方向的两个信号灯的防护罩已经出现了明显的脱落,而南北方面北面的信号灯直接就错位了,信号灯几乎就

指向了地面。由于此地位于枣庄东郊,因此来往的车辆比较多,尤其是大货车,每当到了这个路口,就会有更多车辆拥挤在一起,场面混乱而且比较危险。

## 几乎每天都发生车祸,市民急盼能维修

记者看到,此处车多而且车辆行驶杂乱无章,据附近经商的几位市民表示,这里经常出车祸,他们都已经习惯了。

“现在我在外面干着活,要是听到急刹车声接着伴随着车辆碰撞的声音,我都不看了,已经习惯了。”附近一

位店主告诉记者,“这里几乎每天都会发生车祸,本来就是连接着市区的重要路口,四个方向都有很多车,而且多是大货车,虽然有信号灯但却不亮,很多车转弯时就会被直行的车撞上。而且我们都不敢让孩子在店门口玩,就是怕孩子不小心跑到

路上去,万一出了车祸后悔都来不及。”他还透露,有一次出车祸来了一辆救护车,救护车司机告诉他这是他来的最频繁的地方,要是信号灯能用也不会出这么多事了。

而另一位市民则表示了他的疑问,为什么建好了的

信号灯不用?这都3年了,就是个摆设摆在这里,这难道不是一种浪费?既然没打算用为什么还要进行建设?这个真叫人很纳闷,这可以说是浪费国家财产,浪费我们纳税人的钱,真希望有关部门可以出面解释一下。”他告诉记者。

## 危险路段的信号灯为何三年不亮

一个十字路口,理应有信号灯,而一个事故频发的路口则更加需要信号灯的指挥。但在君山路与东外环的交界口,虽然有信号灯,却成了摆设,成了“形象工程”。

信号灯本来的作用就是指挥交通,方便市民的出行,最大程度保护市民的出行安全,从这点来看,此路段的信号灯没有履行自己的“义务”,这并不是信号灯的过错,背后隐藏的是相关部门的不作为。

三年,是一段很长的时间,一组信号灯设施竟然荒

废了三年无人问津,这难道不是个别部门权力的缺失和不作为?突然听到急刹车声接着伴随着车辆碰撞的声音,我都不看了,已经习惯了。”其实这并不是市民的习惯,更多的是一种无奈。仔细想想,这是一件多么可怕的事情,当事故成了习惯,百姓岂能安居乐业。

而另一位市民的质疑更是我们所有人的质疑,既然有规划,为什么没人管理,荒废了三年的信号灯都已经损坏,从一组新的设备到损毁的破烂,这难道不是一种资源的浪费?希望有关部门能够反思,从“事不关己,高高挂起”的态度转变到切实为百姓做事的轨道上来。

## 70413名农村妇女检查“两癌”

## 138名患者接受救助

本报枣庄9月18日讯(记者 赵艳虹) 18日,记者从相关部门了解到,枣庄市卫生局、市妇联联合启动项目试点区农村妇女宫颈癌和乳腺癌筛查,山亭区、台儿庄区、滕州市35岁至64岁农村妇女将受益。据悉,截至目前已为70413人检查完毕,并救助了138名“两癌”患者。

据了解,实施农村妇女“宫颈癌和乳腺癌”检查项目是四项重大公共卫生妇幼项目之一,是国家推进基本卫生服务逐步均等化,深化医药体制改革的重要内容。根据《枣庄市卫

生局、枣庄市妇女联合会关于印发<2012年农村妇女宫颈癌、乳腺癌检查项目实施方案>的通知》(枣卫妇社〔2012〕19号)要求,山亭区、台儿庄区为宫颈癌检查项目试点区(市),滕州市为乳腺癌检查项目试点区(市),项目对象为试点区35岁至64岁的农村户籍妇女。

据枣庄市卫生局工作人员介绍,“两癌”检查省和国家为项目试点区的农村妇女垫付每人49元的宫颈癌、78元乳腺癌的金额。为了尽可能早发现病情,防止患者因缺乏检查而耽误治疗时

机,计划年底前完成对山亭区、台儿庄区2.8万名35岁至64岁农村妇女开展宫颈癌检查,对滕州市0.2万名农村妇女开展乳腺癌检查。截至目前已为70413人检查完毕,并救助了138名“两癌”患者。通过宣传、健康教育和定期筛查等方式,逐步提高农村妇女自我保健能力。

为保证后续诊断、治疗的可靠性,确保患者能够得到准确诊断和及时救治,确定枣庄市立医院、枣庄市妇幼保健院、滕州市中心医院、枣矿集团中心医院承担宫颈癌、乳腺癌检查后续诊断治疗任务。

## “三点”工作法 提高接处警效率

2012年8月份以来,滕州市公安局东沙河派出所接处警工作中利用“三点”工作法,切实提高了接处警工作效率。

一是安排处警力量“多一点”,提出“一警发生、多组处置、控制事态、立即归岗”的接处警要求,在现场事态得到有效控制后,多余处警警力立即回所待命,警方的现场控制能力得到明显增强。二是开展现场处置“快一点”,要求民警快速到达现场,快速弄清情势;对现场混乱、难以控制的,快速将主要当事人带至派出所处理。三是自我防护意识“强一点”,要求民警提高自我防护意识和现场应变能力,保证每位执勤民警携带单警装备出警,就现场盘查、擒敌格斗等科目进行现场模拟训练,提高处置能力。(杨传忠 梁家华)

齐鲁晚报 今日枣庄

新闻热线: 96706 8880110  
广告热线: 0632-8881027